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JUNTA DE GOBIERNO LOCALJUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE:   Nº 19/2024
FECHA: 17 de abril de 2024

ACTA DE LA SESIÓN

ASISTENTES:

Alcalde
Don Luis Barcala Sierra 

Concejala–Secretaria
Don! a Marí#a del Carmen de Espan! a Mena#rguez

Concejal  e  s/  a  s   
Don Manuel Villar Sola
Don Antonio Gallego Goza# lvez
Don! a Ana Poquet Ma#s
Don Julio Calero Rey
Don! a Lidia Lo#pez Rodrí#guez
Don! a Cristina Garcí#a Garri

Otros Asistentes 
Asisten a la sesio# n la Concejalas del equipo de Gobierno (GP) Don! a Cristina Cutanda Pe#rez y
Don! a  Marí#a  Begon! a  Leo# n  Brotons,  el  Sr.  Interventor Don Francisco Guardiola Blanquer  y  el
o# rgano de apoyo de la Junta de Gobierno y de su Concejala-Secretaria, Don  Germa#n Pascual
Ruiz-Valdepen! as, expresamente invitados a la sesio# n.

En la Ciudad de Alicante, siendo las trece horas del dí#a diecisiete de abril de dos mil veinticuatro,
se reu# nen, en la Sala de la Junta de Gobierno, bajo la presidencia de Don Luis Barcala Sierra,
Alcalde,  las  personas  indicadas,  al  objeto  de  celebrar,  en  u# nica  convocatoria,  la  sesio#n
extraordinaria y urgente, de la Junta Local previamente convocada.

Faltan a la sesio# n: la Sra.  Concejala Don! a Rocí#o Go#mez Go#mez y el Sr. Concejal   Don Antonio
Vicente Peral Villar, a quienes el Sr. Alcalde declara excusada/o.
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Previamente la Junta de Gobierno Local ratifica la urgencia de la sesio#n.

La Presidencia declara abierta la sesio# n, que se desarrolla conforme al siguiente ORDEN DEL
DÍA:

Infraestructuras

PUNTO ÚNICO  .   APROBACIÓN DEL PLAN DE SEGURIDAD Y SALUD DE LAS OBRAS COMPRENDIDAS  
EN  EL  CONTRATO  DE     “  REINICIO  DE  LA  REFORMA  INTEGRAL  DE  LA  PLAZA  DE  SAN  BLAS  Y  
CALLES ADYACENTES  "  .      

Se da cuenta del expediente tramitado en relacio# n con el epí#grafe que precede, cuyos antecedentes, ra-
zonamientos y normas legales aplicables figuran, resumidos, a continuacio# n;

Mediante acuerdo de la Junta de Gobierno Local, en sesio# n celebrada el dí#a 31 de octubre de 2023, se
aprobo#  la convocatoria de un procedimiento abierto para contratar las obras comprendidas en el pro-
yecto con tí#tulo "Reinicio de la reforma integral de la Plaza de San Blas y calles adyacentes", sen! alando un
presupuesto base de licitacio# n de cuatro millones quinientos treinta mil novecientos ochenta y cinco
euros con setenta y un ce#ntimos (4.530.985,71 €), IVA incluido, calculado al tipo impositivo el 21%,
admitie#ndose proposiciones a la baja.

Tras  los  tra#mites  legal  y  reglamentariamente  exigibles,  se  adjudico#  el  contrato  referido  mediante
acuerdo de la Junta de Gobierno Local, en sesio# n celebrada el dí#a 5 de marzo de 2024, a favor de la
mercantil PAVASAL EMPRESA CONSTRUCTORA, S.A., con C.I.F. nº A46015129, por la cantidad de tres
millones  setecientos  noventa  y  tres  mil  trescientos  trece  euros  con  cuarenta  y  tres  ce#ntimos
(3.793.313,43 €), IVA incluido, cuya oferta fue identificada como la de mejor relacio# n calidad precio. El ci-
tado contrato se formalizo#  en documento administrativo con fecha 5 de abril de 2024.

De conformidad con lo dispuesto en el Real Decreto 1627/1997, de 24 de octubre, por el que se estable-
cen disposiciones mí#nimas de seguridad y salud en las obras de construccio# n, procede aprobar el corres-
pondiente Plan de Seguridad y Salud para la ejecucio# n de las obras contratadas.

En sesio# n celebrada con fecha 4 de mayo de 2021, la Junta de Gobierno Local acordo#  la adjudicacio# n del
contrato relativo al "Servicio de consultorí#a, asistencia te#cnica y coordinacio# n de seguridad y salud para
las obras y servicios de la Concejalí#a de Infraestructuras y Mantenimiento, dividido en dos (2) lotes. Lote
1: Servicio de coordinación de seguridad y salud de las obras y servicios promovidos por la Conce-
jalía de Infraestructuras y Mantenimiento", a favor la mercantil INGENIERIHA Y PREVENCIOH N DE RIES-
GOS, S.L. (I+P), con C.I.F. nº B81470841, por lo que las funciones de coordinacio#n y salud en la ejecucio# n
de las obras sera#n realizadas por un te#cnico de dicha mercantil.

Obra en el expediente la documentacio# n que se relaciona a continuacio# n:
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- Documento especí#fico en el que figura la designacio# n de D. Manuel Guille#n Martí#n, con DNI
*********, Arquitecto Te#cnico (Colegiado nu# mero 2.918), de la mercantil Ingenierí#a y Prevencio# n de
Riesgos, S.L., como Coordinador de Seguridad y Salud en fase de ejecucio# n de las obras que integran el
contrato de referencia.

- Un ejemplar del Plan de Seguridad y Salud de las obras integrantes del contrato de  "Reinicio
de la reforma integral de la Plaza de San Blas y calles adyacentes".

- Informe emitido por el Coordinador de Seguridad y Salud designado manifestando su confor-
midad con el plan efectuado por la empresa contratista.

El o# rgano competente para resolver es la Junta de Gobierno Local por aplicacio# n de lo dispuesto en la
disposicio# n adicional segunda, apartado 4, de la Ley de Contratos del Sector Pu# blico.

A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local adopta los siguientes acuerdos:

Primero. Aprobar el Plan de Seguridad y Salud en el Trabajo para ejecutar las obras integrantes del
contrato de "Reinicio de la reforma integral de la Plaza de San Blas y calles adyacentes", presenta-
do por la mercantil PAVASAL EMPRESA CONSTRUCTORA, S.A., al que se acompan! a informe favorable
de aprobacio# n, firmado por D. Manuel Guille#n Martí#n, con DNI *********, Arquitecto Te#cnico (Colegia-
do nu# mero 2.918), de la mercantil Ingenierí#a y Prevencio# n de Riesgos, S.L., como Coordinador en ma-
teria de Seguridad y Salud en fase de ejecucio# n de obra, sin perjuicio de la adicio# n al mismo de las mo-
dificaciones que se deban introducir en funcio# n del proceso de ejecucio# n de la obra, cuando las cir-
cunstancias de la misma así# lo aconsejen.

Segundo. Comunicar la presente resolucio# n al Director Facultativo de las obras de referencia y Res-
ponsable del contrato relativo al "Servicio de consultorí#a, asistencia te#cnica y coordinacio# n de seguridad
y salud para las obras y servicios de la Concejalí#a de Infraestructuras y Mantenimiento, dividido en dos
(2) lotes. Lote 1: Servicio de coordinacio# n de seguridad y salud de las obras y servicios promovidos por la
Concejalí#a de Infraestructuras y Mantenimiento", el Ingeniero Agro# nomo y Te#cnico Especialista de la
Concejalí#a de Infraestructuras y Mantenimiento, D. Manuel Martí#nez Marhuenda.

Tercero. Notificar el presente acuerdo a los interesados, dando traslado al contratista del Plan apro-
bado para su tramitacio# n ante el organismo competente.

-------------------------------

De  conformidad  con  la  Ley  Orgánica 3/2018,  de  5  de  diciembre,  de  Protección de  Datos
Personales y garantía de los derechos digitales, en la publicacio#n de esta Acta en la pa#gina web
municipal (www.alicante.es) y en el Tablo#n de Anuncios de la Sede Electro# nica, se han suprimido
los datos personales contenidos en el punto único.
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Cumplido el objeto del acto, la Presidencia, a las trece horas y tres minutos, levanta la sesio# n.
De ella se extiende la presente acta que, con el visto bueno del Sr.  Alcalde, autorizo con mi
firma, como Concejala-Secretaria que doy fe.

Vº. Bº.
El Alcalde,

Luis Barcala Sierra. Marí#a del Carmen de Espan! a Mena#rguez.
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